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1.
Schnittpunkte der Kurven bei +/- 0.580036678647 (NEWTON)

Umfang mit SIMPSON: S(20) = 2.601810691, S(10) = 2.601801058 , also


Fehler Δ(20) = 6.42 x 10-7
2.
y' = 2xy - y2

(a) Anstiege a=-1, b=-0.63, c=-0.690569, d=-0.398093342


Daraus ergibt sich y(0.2) näherungsweise zu 0.865358955


(b) y(1) mit RUNGE-KUTTA n=8 : 1.103793036


     y(1)  mit RUNGE-KUTTA n=4 : 1.103617839


Daraus der Fehler für n=8 mit 1.168 x 10-5
3.
Ordnungsreduktion ergibt ein System 1. Ordnung:


y1' = y2

y2' = cos(x) - exp(x)y2 + 3y1

Mit RUNGE-KUTTA für Systeme ergibt sich näherungsweise (n=5):


y1(1) = y(1) = 2.493050


y2(1) = y'(1) = 2.532108

4.
In 6 Fällen ist das Produkt des Doppelwürfels größer als 20:


(4,6), (5,5), (5,6), (6,4), (6,5), (6,6).


Also ist die Grundwahrschl. θ = 6/36 = 1/6


(a) Binomialverteilung; P = C(10,3) x θ3 x (1-θ)7 = 15.5045%


(b) Über Normalverteilung: μ=166666.666, σ=372.678 >> 3


      daraus P = 81.4808%  (Stetigkeitskorrektur beachten!)

5.
θ = 9/17 (W. für weiße Kugel).


Da Ziehen mit Zurücklegen, liegt für X = Anz. der weißen Kugeln die 
Binomialverteilung vor.

(a) Das Programm BINV liefert:


BINV(θ=9/17, n=50, k1=20, k2=30) = 84.944386 

(b) Ersatz der BINV durch NORV mit Stetigkeitskorrektur:


μ=529411.765, σ=499.134 >> 3, daraus mit NORV:  P= 67.65%
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